
Detail 4, 1:20

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

AANZICHT AS 1
1:100

AANZICHT AS 2
1:100

AANZICHT AS 8
1:100

AANZICHT AS 5
1:100

Detail 1, 1:20

Detail 2, 1:20

Detail 3, 1:20

dsn A - A , 1:20

Detail 6, 1:20Detail 5, 1:20

Detail 7, 1:20

Detail 8, 1:20
Detail 9, 1:20

Detail 10, 1:20

Detail 11, 1:20 Detail 12, 1:20

-50

A F

-3250

+7950

+17026

B C D E G H

-50

+3950

+11950

-50

C

+3950

EA B D F G H

-3300

-3250

+7950

+11950

+17026

DH F

+7950

B

+17026

-3250

ACEG

-50

+3950

+11950

+17026

HF

-3250

+7950

A B C D E G

-3300

-50

+3950

+11950

D

-50 -50

E

-50

D

1

+3950

HE

+3950

C

+3950

D

+7950 +7950

E

F

+7950

H

+7950

D

+7950

STRIP20*150

2x Bout M16 (8.8)

K300/8 (S355J2H) +beton

K140/80/5

7

5
5

5
5

11
11

Plaat t=20mm (S355J2)

4x Bout M30 (8.8)

Plaat t=20mm (S355J2)
7
7

HEB400 (S355JR)

7

2x SCHOTJE D=15

6
6

7

3x Bout M30 (8.8)
L50/5

L75/50/5

80
40

0
75

Projectie:

- Kolommen gevuld met beton: sterkteklasse C35/45
- Kolommen gevuld met beton en wapening: sterkteklasse C35/45 +
                                                                                 betonwapening 4 ø20 (levering aannemer)

- Materiaalkwaliteit tenzij anders aangegeven
  Kop-/voetplaten : S355J2 (volgens EN 10025) 
  Profielstaal : S235JR (volgens EN 10025)         
  Kokerprofiel (K) : S275J0H (volgens EN 10219)
  Kokerprofiel (KW) : S355J2H (volgens EN 10210)
  Buisprofiel  (B) : S235JRH (volgens EN 10219)
  Buisprofiel  (N) : S235JRH (volgens EN 10210)
  SFB-liggers : S355JR (volgens EN 10025)

- Bevestigingsmiddelen kwaliteit 8.8 (volgens EN 15048-1)
  Uitvoering: Elektrolytisch verzinkt/Thermisch verzinkt ISO-passend

- Ankers kwaliteit 4.6
  Uitvoering: Thermisch verzinkt overmaats

- Alle lassen A=4 tenzij anders aangegeven (zie werkplaatstek.)

- Alle afmetingen in mm

- Gaten in beton en metselwerk door aannemer te boren,
  inclusief aftekenen en plaatsen

- In dakranden voldoende waterspuwers aan te brengen door 
  aannemer om wateraccumulatie te voorkomen

- SFB-liggers afdoende onderstempelen door aannemer,
  onderstempeling verwijderen na het aangieten van de vloer

- Conservering: Staalstralen Sa 2,5 (volgens ISO 8501-1)
                         Laag 1: zinkfosfaatprimer dld. 80µm – RAL9010

  Uitgezonderd kolommen + wvb kelder: Thermisch verzinkt (volgens EN-ISO 1461)

Alle DEMU-Stekeinden en stekankers niet voor Ferross

Lassen SFB-liggers a=5
Principe verdiepte ramen zie tek. 818029-2

818029
Tekening:

TER CONTR./DEFINITIEF
Status:

Project:

A0
Formaat:

3

R.v.O.

Overzicht as 1 - 2 - 5 - 8

Nieuwbouw Eyescan Utrecht

Bouwbedrijf J.G. Timmer
Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

03.10.2018

zie aanzicht

21.11.2018E t/m 1e verdieping definitief R.v.O.
12.11.2018D Profielen raamsparingen aangepast R.v.O.
08.11.2018C Details 2e verd. toegevoegd + tek.aangepast R.v.O.
01.11.2018B Restant raamsparingen + (gedeelte) 4e verd. toegevoegd R.v.O.
19.10.2018A Details 1e verd. toegevoegd + tek.aangepast R.v.O.

Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datumGetekend

KvK 160.72274

5347 KD Oss
+31 (0) 412 667 600
info@ferross-staalbouw.nl
www.ferross-staalbouw.nl

Maaskade 35
Ferross Staalbouw

T
E
I

Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse: 1

NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011

Kwaliteitsniveau lassen: C
Voorbewerkingsgraad: P1

EXC2

818029 21.11.2018geplot opTekla Structures model

11L12 HEM400 (S355JR)

465

11W2 STRIP15*150

1637

K140/80/5

10

2

K250/100/8

K120/5

L5
0/

5 K120/5

K140/5

11K25 K300/8 (S355J2H) +beton

11K27 K300/8 (S355J2H) +beton

11K26 K300/8 (S355J2H) +beton

5000

HEA300

K140/80/5

K1
40

/8
0/

5

L5
0/

5

2200

10

L50/5

700

L5
0/

5

K50/3 HEA300

L5
0/

5

1494

L5
0/

5

+10685

K300/8 (S355J2H) +beton

K300/8 (S355J2H) +beton

2500

K120/5

K250/100/8

5

K300/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5

STRIP20*150
11L1 HEB400 (S355JR)

K140/6

K140/80/5

8

K120/5

K200/150/6

K200/150/6

K120/5

K120/5

L50/5

11W2 STRIP15*150

+6115

L5
0/

5

STRIP20*150

11K18 K300/8 (S355J2H) +beton

UNP140

L5
0/

5

L5
0/

5

K120/5

L50/5

2L1 HEB400 (S355JR)

15
6

K140/80/5

3012

UNP140

11W6 STRIP20*150

K50/3

11W6 STRIP20*150

L5
0/

5

HEA140

11W6 STRIP20*150

L50/5

1

L5
0/

5

L5
0/

5

K1
50

/5

350*350 C45/55

11W2 STRIP15*150

L5
0/

5

11K12 K300/8 (S355J2H) +beton
11K10 K300/8 (S355J2H) +beton

11K11 K300/8 (S355J2H) +beton
11K1 K300/8 (S355J2H) +beton

K120/5

11W2 STRIP15*150

350*350 C45/55

+4900

350*350 C45/55 350*350 C45/55350*350 C45/55 350*350 C45/55 350*350 C45/55350*350 C45/55

L50/5

11W6 STRIP20*150

L5
0/

5

2L1 HEB400 (S355JR)

BETONWAND 300*2600 BETONWAND 300*2600

K140/80/5

AA

K140/80/5

K300/8 (S355J2H) +beton

K300/8 (S355J2H) +beton

HEA140

L50/5

L50/5

L50/5

K120/5

L5
0/

5

K250/100/8

245 3100

L50/5

+6632

L5
0/

5

L50/5

K250/100/8

L50/5

STRIP5*50

K50/3

K200/150/6

K180/80/6

3370

L50/5

+5485

L50/5

10
0

L5
0/

5

125

L75/50/5

K160/6

K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

L75/50/5

625

UNP140

5000

L50/5
1030

-64

K150/5

K300/8 (S355J2H) +beton

K120/5

K300/8 (S355J2H) +beton

+10115

K160/6

K120/5

K140/80/5

990

20

L75/50/5L75/50/5

K120/5

K120/5

K120/5

K120/5

+900 +2632

K150/5

K120/5

K150/5

L5
0/

5

L50/5

L5
0/

5

L50/5

HEA300

K300/8 (S355J2H) +beton

3000

K250/8 (S355J2H) +beton

L75/50/5L75/50/5

K140/80/5

K140/80/5

K120/5

K120/5

K300/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5

L50/5

L5
0/

5

K300/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5 K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

L50/5

STRIP12*120 STRIP12*120

UNP140

L50/5

530

1750

L50/5

K1
50

/5

L50/5

25
L50/5

K1
50

/5 3740

2700

K160/6

UNP140

K140/5

L50/5

L50/5

+4915
+6115

K250/100/8

K180/80/6
UNP140

UNP140

K160/80/6

K160/80/6

UNP140

HEA160

HEA140

HEA140

L50/5

+9485

L50/5
L50/5

L50/5

K160/80/6 K160/6

UNP140K160/80/6

+6685

K140/5

UNP140

K250/100/8

K140/5

K140/5

+10685

K2
50

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

K1
50

/5

STRIP12*120

STR
IP

12
*1

20 UNP140

K200/150/6
+12715+14085

8000

K140/5

K140/5

K120/5

+12900
+14632

HEA160

L5
0/

5

9
K140/5

+6685

+10115 +8915

3100

+8880

10

K140/80/5

K140/80/5

1637

HEA140

K140/80/5

K1
40

/8
0/

5 K140/80/5

STRIP5*50

1600149414941600 160014941600

6000500050006000

61
5

63
5

1850

13783072

302500

36751075

1380

25
6

4300700

271
10

K2
50

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

BETONWAND 300*2780

32
5

K2
50

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

10

35
0*

35
0

C
45

/5
5

1K1 K350/10 (S355J2H) +beton

DEMU-Stekeind -Ø16/M20 (FeB500)

11L3 HEA240

11
K1

9
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n+

w
ap

11
K2

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

11
K1

3
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n

11
K2

8
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n

1K6 K350/10 (S355J2H) +beton

IPE400 (S355JR) zeeg 30mm.

K2
50

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

990

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

HEA240

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

35
0*

35
0

C
55

/6
7

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n

DEMU-Stekeind -Ø16/M20 (FeB500)

DEMU-Stekeind -Ø16/M20 (FeB500)

DEMU-Stekeind -Ø16/M20 (FeB500)

HEA200

K250/8 (S355J2H) +beton

IPE400 (S355JR) zeeg 100mm.

+18200

HEA140

HEA140

61
5

32
5

32
5

25
6

63
5

K140/80/5

11W2 STRIP15*150

K300/8 (S355J2H) +beton

BETONWAND 200*2600

11K17 K300/8 (S355J2H) +beton

K2
50

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

735

11W6 STRIP20*150

K300/8 (S355J2H) +beton

K140/5

K120/5

5000

STR
IP

12
*1

20

K140/5
L50/5

11K24 K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

HEA160

11W2 STRIP15*150

L5
0/

5

K300/8 (S355J2H) +beton

11W2 STRIP15*150

11W2 STRIP15*150
11W6 STRIP20*150

L50/5

11W6 STRIP20*150

K120/5

K140/80/5

K150/5

11W6 STRIP20*150

L50/5

K120/5

K1
50

/5

K250/100/8

2L1 HEB400 (S355JR)

K300/8 (S355J2H) +beton

K1
40

/8
0/

5

L5
0/

5

K140/5

350*350 C45/55350*350 C45/55 350*350 C45/55

3012

7

L5
0/

5

L5
0/

5

350*350 C45/55

11K25 K300/8 (S355J2H) +beton

HEB400 (S355JR)

L5
0/

5

K200/150/6

11L1 HEB400 (S355JR)

STRIP20*150

L5
0/

5

L5
0/

5

1494

1010

11K32 K300/8 (S355J2H) +beton

L75/50/5

1600

11K10 K300/8 (S355J2H) +beton

11K11 K300/8 (S355J2H) +beton

2665

K140/80/5

11K9 K300/8 (S355J2H) +beton

2L1 HEB400 (S355JR)

BETONWAND 200*2600

350*350 C45/55

K140/80/5

K120/5

735

UNP140

1600

L50/5

L5
0/

5

L75/50/5L75/50/5 L75/50/5

1162

L5
0/

5

L5
0/

5

K300/8 (S355J2H) +beton

4550

L5
0/

5

L50/5

+6115

K250/100/8

11K26 K300/8 (S355J2H) +beton

K300/8 (S355J2H) +beton

350*350 C45/55 350*350 C45/55

K140/5

K300/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5

L50/5

K120/5

113

1600

350*350 C45/55

HEB400 (S355JR)

34

K120/5

1494

625

STRIP10*100

5000

662

K140/80/5

K200/100/8

K120/5

K200/150/6

+8915

K300/8 (S355J2H) +beton

L75/50/5

700

K180/10

6

+14632

K120/5

K160/80/6

UNP140

700

11L13 HEM400 (S355JR)

K160/6

940

L75/50/5

STRIP20*150

L5
0/

5

L50/5

K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

L50/5

L5
0/

5

K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

K300/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5
L5

0/
5

K300/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5

STRIP10*100

K1
50

/5

K1
50

/5

K250/8 (S355J2H) +beton

L5
0/

5

L5
0/

5

L50/5
K140/6

L5
0/

5

L5
0/

5

6000

2665

K140/80/5

+14115

K140/80/5

K160/6

K160/80/6

L50/5

K1
40

/8
0/

5

K140/80/5

K120/5

UNP140

+6685

K250/100/8 K140/5

150

K140/5

L5
0/

5

L5
0/

5

+9485
L50/5

L50/5

+10115

K1
50

/5STRIP12*120

K1
50

/5

K1
50

/5

K200/150/6
+14685+12900

K120/5

K140/5

K140/80/5

K140/5

HEA160

UNP140

K200/100/8

UNP140

K140/5

K250/100/8

UNP140

L50/5L50/5

L50/5

L50/5

L50/5

L50/5

K120/5

L5
0/

5

L50/5

L50/5

+6825

+10085
+8915

L5
0/

5

K140/5

UNP140

+4915

4900

+6115 2750

K120/5

K120/5

11 12

3012

K140/80/5

K120/5

K120/5

K140/5

+10685

K120/5

+5485

8000

735

3810

1750

K140/80/5

K1
40

/8
0/

5

K120/5

K120/5

K140/80/5

500060005000

3100

300

25
6

10 47503100

3740

1875

15
6

10
0

2665735160014942665 1494

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

10

IPE330 (S355JR) zeeg 45mm.

11
K2

1
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n+

w
ap

11
K1

4
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n

11
K5

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

11
K3

0
K3

00
/8

(S
35

5J
2H

)+
be

to
n

1K7 K350/10 (S355J2H) +beton1K2 K350/10 (S355J2H) +beton

K2
50

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

71
1

IPE550 (S355JR) zeeg 50mm.

Gelam. ligger 230 x500 niet voor Ferross

35
0*

35
0

C
55

/6
7

35
0*

35
0

C
45

/5
5

K150/5

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

K2
50

/8

K2
50

/8

HEA140

HEA140

K2
50

/8 990

K3
00

/8
(S

35
5J

2H
)+

be
to

n

10

13
9

9
9

HEA400 (S355J2)

6
6

11
11

4x Bout M30 (8.8)

8
8

8
8

4x DEMU stekanker 4010-M24x1005 hoh 120

Plaat t=20mm (S355J2)

90

7
7

9

9
9

6x Bout M30 (8.8)

SFB-390-HEA400-540*15 (S355JR)

4x Bout M24 (8.8)

2x Bout M30 (8.8)

Plaat t=15mm (S355J2)

STRIP15*150

K300/8 (S355J2H) +beton

HEB400 (S355JR)

Plaat t=20mm (S355J2)

SCHOTJE D=20

9
9

6
6

5
5

6
6

1x Bout M30 (8.8)

2x Bout M30 (8.8)
L50/5

L75/50/5

120

10

K140/80/5

L50/5

6
6

325 325

HEB400 (S355JR)Plaat t=15mm (S355J2)

7

100

5
5

2x Bout M30 (8.8)

7

2x SCHOTJE D=15

K300/8 (S355J2H) +beton

Plaat t=20mm (S355J2)

4x Bout M30 (8.8)

STRIP15*150

5
5

5
5

2x Bout M16 (8.8)

9
9

6

L75/50/5
35

3780
40

0
75

100

8
8

6
6

K300/8 (S355J2H) +beton

SFB-390-HEA400-540*15 (S355JR)

SCHOTJE D=20

11
116

6

4x Bout M30 (8.8)
2x Bout M30 (8.8)

STRIP20*150

4x Bout M24 (8.8)
6x Bout M30 (8.8)

4x DEMU stekanker 4010-M24x1005 hoh 120

9
9

Plaat t=20mm (S355J2)

9
9

Plaat t=20mm (S355J2)

HEA400 (S355J2)

11
11

Plaat t=20mm (S355J2)
8
8

HEB400 (S355JR)

7
7

5
5

97
7

10

120

1x Bout M30 (8.8)

90

3x Bout M30 (8.8) L50/5

L5
0/

5

L75/50/5

L50/5

10

L50/5
10

Plaat t=20mm (S355J2)

2x Bout M30 (8.8)

5x Bout M30 (8.8)

L5
0/

5

2x Bout M30 (8.8)

L50/5

HEM400 (S355JR)

HEA400

Plaat t=20mm (S355J2)

6
6

9

5

80

9

9
9

K300/8 (S355J2H) +beton

5x Bout M30 (8.8)

L5
0/

5

3x Bout M30 (8.8)

6x Bout M30 (8.8)

4x Bout M20 (8.8)

Plaat t=20mm (S355J2)

K180/10

K300/8 (S355J2H) +beton

STRIP20*150

L5
0/

5

SFB-390-HEA400-440*15 (S355JR)

7
7

7
7

5
5

11
11

11
11

43
2

5
5

5

9
9

9
9

6
6

9
9

7
7

SCHOTJE D=20

Plaat t=20mm (S355J2)

10

5x Bout M30 (8.8)

6x Bout M30 (8.8)

L5
0/

5

SCHOTJE D=20

2x Bout M30 (8.8)

Plaat t=20mm (S355J2)

Plaat t=20mm (S355J2)

11
11

Plaat t=20mm (S355J2)

Plaat t=20mm (S355J2)

STRIP20*150

Plaat t=20mm (S355J2)

L50/5

K300/8 (S355J2H) +beton

STRIP20*150

2x Bout M30 (8.8)

3x Bout M30 (8.8)

5
5

2x Bout M30 (8.8)

5x Bout M30 (8.8)

L5
0/

5

HEA400 (S355J2)

SFB-390-HEA400-540*15 (S355JR)

L50/5

HEM400 (S355JR)

K300/8 (S355J2H) +beton

11
11

6
6

9
9

11
11

7
7

9

6
6
9
9

9
9

9
9

9
9

7
7

9

80
43

2
10

Plaat t=15mm (S355J2)

5

Plaat t=15mm (S355J2)

5
5

K140/6

HEB400 (S355JR)

L5
0/

5

4x Bout M16 (8.8)

35

4x Bout M30 (8.8)

2x SCHOTJE D=15

80

Plaat t=20mm (S355J2)

K300/8 (S355J2H) +beton

5

5

6

5
5

5
5

5
5

5

2x Bout M16 (8.8)

40
0

4x Bout M16 (8.8)

6x Bout M24 (8.8)

Plaat t=15mm (S355J2)

K300/8 (S355J2H) +beton

K120/5

2x Bout M30 (8.8)

SFB-390-HEA400-540*15 (S355JR)

Plaat t=15mm (S355J2)

HEA300

6
6

6
6

9
9

3x Bout M24 (8.8)
2x Bout M24 (8.8)

5x Bout M30 (8.8)

K250/8 (S355J2H) +beton

L50/5

L50/5

6
6 5

9

5
5

9
9

5
5

6
6

SCHOTJE D=20
Plaat t=20mm (S355J2)

80
29

0

10

6

K300/8 (S355J2H) +beton

6x Bout M24 (8.8)

L50/5

2x Bout M30 (8.8)
5x Bout M30 (8.8)

2x Bout M30 (8.8)

2x Bout M30 (8.8)

6
6

Plaat t=20mm (S355J2)

9
9

Plaat t=20mm (S355J2)

5x Bout M30 (8.8)
Plaat t=20mm (S355J2) STRIP20*150

K300/8 (S355J2H) +beton

SFB-390-HEA400-540*15 (S355JR)
HEA300

L50/5

Plaat t=20mm (S355J2)

9
9

7
79

6
6

9
9

5
5

5
5
6
6

6
6

SCHOTJE D=20

10

4x Bout M30 (8.8)

7
7

Plaat t=20mm (S355J2)

HEA300

K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

STRIP20*150

Plaat t=15mm (S355J2)

Plaat t=20mm (S355J2)

STRIP12*120
2x Bout M24 (8.8)

2x Bout M30 (8.8)

4x Bout M30 (8.8)

Plaat t=20mm (S355J2)

K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

L50/5

L50/5

6

6
9
9

7
7

5
5

2x SCHOTJE D=15

5
55

5

5
5

5x Bout M30 (8.8)

SFB-390-HEA400-440*15 (S355JR)

SCHOTJE D=20

2x Bout M30 (8.8)L50/5

9
9

L50/5

STRIP20*150

Plaat t=20mm (S355J2)

6x Bout M30 (8.8)

Plaat t=20mm (S355J2)

2x Bout M30 (8.8)

HEB400 (S355JR)

K300/8 (S355J2H) +beton

5x Bout M30 (8.8)

2x Bout M30 (8.8)

Plaat t=20mm (S355J2)

Plaat t=20mm (S355J2)

K300/8 (S355J2H) +beton

6

9

6
69

9

9
9

7
7

5
5

6
6

9
9

9
9

5
5

9
9

80
40

0

10

Plaat t=20mm (S355J2)

Plaat t=20mm (S355J2)

2x Bout M30 (8.8)

3x Bout M24 (8.8)

Plaat t=10mm (S355J2)

L50/5

SFB-390-HEA400-540*15 (S355JR)

Plaat t=20mm (S355J2)

2x Bout M20 (8.8)

2x Bout M24 (8.8)

6x Bout M24 (8.8)

5x Bout M30 (8.8)

STRIP10*100
K250/8 (S355J2H) +beton

HEA300

K300/8 (S355J2H) +beton

L50/5

9
9

5

6
6

6
65

5

6
6

6
6

9

5
5 9

9

10


